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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte dois), às 19 (dezenove) 
horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio 
Grande do Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, 
Sandro Zanotto, solicitou ao Vereador Everton Roveda que realizasse a leitura de trecho bíblico. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da Ata nº 47/2022, que depois de 
lida foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente solicitou a leitura das correspondências, 
proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Sandro Zanotto e subscrita pela maioria dos 
Vereadores. Moção de Pesar pelo falecimento de Emilia Castioni. Ver. Juliano Fassini e subscrita 
pela maioria dos Vereadores – Moção de Aplausos à garota Eduarda Iasmyn Valiati, pelas 
conquistas nos palcos sendo Miss Rio Grande do Sul Mirim. Ver. Juliano Fassini – Indicação – Que 
sejam respondidos os pedidos de informação efetuados pelos Vereadores conforme prevê a Lei 
Orgânica e Regimento Interno da Câmara. Verª. Francini Pazinato – Indicação – Que seja criada a 
Semana de Conscientização da Lei Estadual nº 15.366/2019 – Proíbe a queima e a soltura de fogos 
de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos festivos de efeito 
sonoro ruidoso no Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. Verª. Francini Pazinato – 
Indicação – Que o poder Executivo agilize a realização de concurso público para provimento de 
cargos em vacância, cargos estes supridos por Cargos em Comissão e Contratos Temporários em 
número elevado. Ver. Daniel Dal Pizzol – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo determine 
a cada um dos senhores Secretários Municipais, que quando a Câmara efetuar pedidos de 
Informações, pedidos de providências, entre outros, cada Secretaria preste os devidos 
esclarecimentos a esta Casa Legislativa referente à demanda atinente à respectiva secretaria. Ver. 
Daniel Dal Pizzol – Indicação – Que o Poder Executivo estude a viabilidade de conceder um auxílio 
ao CTG Severo Sampaio de Quadros para desenvolvimento das atividades artísticas e manutenção 
nas estruturas físicas da entidade. Ver. Sandro Zanotto – Reparo geral nas estradas das 
comunidades de Córrego Branco e Linha Garibaldi e troca de tubos nas proximidades da propriedade 
de Celestino Pazinato sentido Posse do Barreiro. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa 
Diretora. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 036/2022 – Dispõe sobre o Orçamento para o ano de 
2023 e dá outras providências. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Lei nº 
038/2022 – Autoriza o Executivo Municipal a contratar por tempo determinado, para atender a 
necessidade temporária de excepcional interesse público. Parecer da Comissão Geral de Pareceres 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 039/2022 – Institui no âmbito do Município de Colorado o pagamento 
a título de ajuda de custo mensal aos médicos bolsistas do Programa Médicos pelo Brasil (PMPB), 
que trata a Portaria GM/MS nº 3.193 de 02 de agosto de 2022. Parecer da Comissão Geral de 
Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. Antes de passar para o espaço do Grande Expediente o Presidente suspendeu a 
sessão por alguns instantes para que fossem apresentadas as chapas para a Eleição da Mesa 
Diretora para o ano de 2023 (dois mil e vinte três). Foi apresentada Chapa Única – Presidente: Ver. 
Roberto Gorgen-PDT; Vice-Presidente: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca-PDT; 1º Secretário- Ver: 
Sandro Zanotto - PP; 2º Secretário- Ver. Juliano Fassini-PDT:. Após a realização da votação, 
conforme prevê o Regimento Interno da Casa, o Presidente solicitou que fossem indicados dois 
Vereadores para o escrutínio dos votos sendo escolhidos os Vereadores: Ver. Daniel Dal Pizzol e 
Verª Francini Pazinato. Realizado o escrutínio foi eleita a Chapa Única para o próximo ano de 2023, 
com seis votos favoráveis e três votos contrários, e a referida Mesa tomará posse automática a partir 
do dia 1º (primeiro) de janeiro de 2023 (dois mil e vinte três): A Mesa eleita ficou assim composta: 
Presidente: Ver. Roberto Gorgen-PDT; Vice-Presidente: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca-PDT; 1º 
Secretário- Ver: Sandro Zanotto - PP; 2º Secretário- Ver. Juliano Fassini-PDT:. Após, os Partidos 
indicaram seus líderes: Partido Progressista – PP – Ver.Sandro Zanotto; Partido Democrático 
Trabalhista – PDT: Ver. Juliano Fassini: Partido Socialista Brasileiro- PSB –  Ver. Everton Roveda, 



Partido Movimento Democrático Brasileiro –MDB – Verª. Francini Pazinato; Também foram indicados 
os membros para a Comissão Geral de Pareceres: Vereadores: Presidente: Ver. Sandro Zanotto, 
Relator: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca e Secretário: Ver. Everton Roveda.  No Grande Expediente não 
havia Vereador inscrito. No espaço das explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes 
Vereadores: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca - Cumprimentou a todos os presentes. Primeiramente 
parabenizou a Mesa Diretora eleita para o ano de 2023, bem como a todos membros da mesa 
diretora que esteve à frente neste ano de 2022. Desejou um feliz ano novo a todos. Verª. Francini 
Pazinato. Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a nova Mesa Diretora eleita para o ano 
de 2023. Parabenizou o trabalho do Diretor de Expediente, Senhor Fernando, bem como do assessor 
jurídico, Senhor Luiz Felipe pelo trabalho realizado. Desejou um feliz ano novo a todos. Ver. Everton 
Roveda. Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a nova Mesa Diretora eleita para o ano 
de 2023. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Ver. Daniel Dal Pizzol. 
Cumprimentou a todos os presentes. Elencou acerca da importância da retomada da discussão do 
projeto de lei do piso dos enfermeiros e técnicos junto ao Congresso Nacional. Parabenizou também 
a Mesa Diretora eleita para o ano de 2023, bem como a todos membros da mesa diretora que esteve 
à frente neste ano de 2022. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Ver. Roberto 
Gorgen. Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu aos colegas vereadores por ter sido eleito 
novo presidente da Mesa Diretora eleita para o ano de 2023, bem como a todos membros da mesa 
diretora que esteve à frente neste ano de 2022. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a 
todos. Ver. Juliano Fassini. Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a nova mesa diretora 
eleita para o ano de 2023. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Ver. Sandro 
Zanotto. Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a nova mesa diretora eleita para o ano de 
2023. Agradeceu a todos os colegas pelo trabalho conjunto realizado em 2022 e que se repita em 
2023. Parabenizou o trabalho do Diretor de Expediente, Senhor Fernando, bem como do assessor 
jurídico, Senhor Luiz Felipe pelo trabalho realizado. Desejou um feliz ano novo a todos, com muita 
saúde. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos presentes. Colorado/RS, 26 de dezembro de 2022. 


